



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GRADITELJSTVA
I PROSTORNOGA UREĐENJA

10000 Zagreb, Ulica Republike Austrije 20
Tel: 01/ 3782 444 Fax: 01/ 3772 822

Uprava za prostorno uređenje, pravne poslove i programe Europske unije

Klasa: 350-01/16-01/399

Urbroj: 531-05-16-2

Zagreb, 07. srpnja 2016.

Udruga ekoloških proizvođača Dalmacije Podružnica Brač

Predmet: Izgradnja gustirni u svrhu proizvodnje ekološkog voća i povrća na otocima
- očitovanje, daje se

Ovo Ministarstvo zaprimilo je vaš dopis u kojemu tražite pokretanje izmjena i dopuna propisa kojima bi se omogućila jednostavnija gradnja „gustirni” – spremnika kišnice u svrhu povećanja ekološke proizvodnje voća i povrća na otocima, obzirom da je na određenim područjima kišnica jedina dostupna voda. Navedeno bi, kako navodite doprinijelo razvoju poljoprivrede, turizma, i drugih djelatnosti na otocima te smanjilo „egzodus otočnog stanovništva”. S tim u svezi dajemo vam slijedeće očitovanje.

Naime, Pravilnikom o jednostavnim i drugim građevinama i radovima („Narodne novine” broj 79/14., 41/15., 75/15. – u daljnjem tekstu: Pravilnik) određuju se jednostavne i druge građevine te radovi koji se mogu graditi, odnosno izvoditi bez građevinske dozvole u skladu s glavnim projektom i bez glavnog projekta, građevine koje se mogu uklanjati bez projekta uklanjanja te se propisuje obveza prijave početka građenja i stručni nadzor građenja tih građevina, odnosno izvođenja radova.

Također je istim određeno da su se, u projektiranju i građenju građevina te izvođenju navedenih radova, investitor, projektant i izvođač, dužni pridržavati svih propisa i pravila struke koji se odnose na njihovo građenje te se iste ne smiju projektirati, graditi, odnosno izvoditi ako je to zabranjeno prostornim planom.

Predmetnim Pravilnikom, kao jednostavna građevina za koju nije potrebna građevinska dozvola i glavni projekt, nije određena gustirna – vodosprema za kišnicu.

Međutim, imajući na umu razloge navedene u vašem dopisu, pozdravljamo prijedlog o potrebi pojednostavljenja izgradnje gustirne – vodospreme za kišnicu, a koji će ovo Ministarstvo razmotriti prilikom prve izmjene i dopune Pravilnika o jednostavnim i drugim građevinama i radovima.

10000, Zagreb, Hrvatska Republika
Tel: 01 482 414 Fax: 01 572 545

Uprava za prostorno uređenje,
prema poslova i programe Europske unije

Kuća: 20061-19-01000
Telef: 51-02-15.3
Zagreb, 01 572 545



Uredna kancelarija pomoćnika Dalmacije
Područnik Brač

Predmet: Izgradnja gustirne u svrhu vodospreme kišnog voda i povrća na

Ovo Ministarstvo završava je bilo da se u budućnosti treba odobrenja izdati i
dopuna projekta koja bi se odnosi na pojednostavljenje gradnje 'gustirne' – spremnika
kišnice u svrhu postrojenja vodospreme kišnice i povrća na području, obično da je
na određeno područje kišnice jedne kućne vodospreme. Navedeno bi tako navodno
ispunilo zahtjev dopunjenosti, odnosno izdavanje odobrenja na osnovu te smanjen
'gustirne vodospreme'. O tim u svrhu, mogu vam biti od pomoći.

Naime, Pravilnikom o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (Narodna
odluka broj 78/14, 41/15, 78/15 – u daljnjem tekstu Pravilnik) određuje se pojednostavljenje
i druge građevine te radovi koji se mogu graditi, odnosno izvoditi bez građevinske
dovjole u skladu s glavnim projektom i bez glavnog projekta, građevine koje se mogu
izgraditi bez projekta ukoliko se ne propisuje obaveza prijave početka gradnje i izradu
radova gradnje ih građevine, odnosno izvođenja radova.

Također je u skladu s odredbama da se u projektiranju i gradnji građevina te
izvođenju navedenih radova, investitor, projektant i izvođač, dužni pridržavati svih
propisa i pravila kojima se odnose na njihovo gradnje te se iste ne smiju projektirati,
graditi, odnosno izvoditi ako je to zahtjevano prostornim planom.

Predmetnim Pravilnikom, kao jednostavna građevina za koju nije potrebna
građevinska dozvola i glavni projekt, nije određena 'gustirna' – vodosprema za kišnicu.